



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области следователям вручили ведомственные награды



С 25 июля 2014 года в России отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Это профессиональный праздник сотрудников и работников Следственного комитета Российской Федерации, берущий свое начало в 1713 году с издания именного указа Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского».

За более чем 300-летнюю историю органы предварительного расследования претерпели ряд серьезных преобразований, однако основные задачи следователей по качественному и оперативному рассмотрению сообщений о преступлениях и расследованию уголовных дел остаются неизменными.

Сегодня, в День сотрудника органов следствия Российской Федерации, работа наиболее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

результативных и эффективных сотрудников следственного управления по Брянской области отмечена ведомственными наградами.

В ходе торжественного собрания в следственном управлении присутствующим оглашены поздравления с профессиональным праздником, поступившие из центрального аппарата СК России, несколько молодых следователей приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Отмечая добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации медалью «Ветеран следственных органов» награждена старший специалист отдела криминалистики следственного управления Галина Бычкова, знаком отличия «За службу закону» руководитель Навлинского межрайонного следственного отдела Михаил Березан и руководитель Новозыбковского межрайонного следственного отдела Василий Галкин, Почетной грамотой СК России награжден следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Илья Постевой, а старшему следователю Новозыбковского межрайонного следственного отдела Илье Сафронову объявлена благодарность Следственного комитета России.

Более 30 сотрудников регионального следственного управления отмечены другими видами ведомственных поощрений.

Для справки.

За 6 месяцев 2022 года следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование 523 уголовных дел, более 40% из которых это дела о тяжких и особо тяжких преступлениях.

Следователями и следователями-криминалистами регионального следственного управления в текущем году расследовались такие резонансные преступления, как получение взяток и злоупотребление полномочиями бывшим директором Брянского техникума питания и торговли; получение взяток главным врачом и заведующей аптекой Брянской городской больницы №1, а также директором департамента сельского хозяйства Брянской области; убийства, совершенные группой лиц, по найму, с особой жестокостью, организованными преступными группировками; создание экстремистского сообщества; мошенничества и коммерческие подкупы; невыплаты заработной платы и нарушения правил охраны труда; незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ; преступления террористической направленности и связанные с фиктивной вакцинацией граждан от Covid19.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

Благодаря усилиям следователем СК России из 84,7 млн рублей ущерба, причиненного преступлениями в первом полугодии 2022 года, возмещен ущерб на общую сумму 55 млн рублей, еще на 48,5 млн. рублей по ходатайству следственных органов судом арестовано имущество, принадлежащее обвиняемым, что в полной мере обеспечивает восстановление имущественных прав потерпевших от преступлений.

Значимой является работа по раскрытию и расследованию преступлений, остававшихся долгие годы нераскрытыми (преступления прошлых лет).

В прошедшем периоде следователями и следователями-криминалистами следственного управления области раскрыто 42 преступления прошлых лет, из которых уголовные дела о 41 преступлении направлены в суд.

Большая часть раскрытых преступлений прошлых лет относятся к категории тяжких и особо тяжких (32 преступления).

Эффективная межведомственная работа следователей, следователей-криминалистов следственного управления совместно с оперативными сотрудниками уголовного розыска полиции позволила раскрыть 4 преступления об убийствах и причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 3 из которых совершены в 1992 и 2001 годах. Кроме того, раскрыто 2 преступления о даче взяток и 20 преступлений, связанных с мошенническими действиями на сумму в несколько десятков миллионов рублей.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#ДеньСотрудникаОргановСледствияРоссийскойФедерации

#25июля #ДеньСледствия

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области



25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1709161>